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Електродистрибуција ДООЕЛ е компанија чија главна дејност е дистрибуција на електрична енергија во 

Република Северна Македонија. Компанијата е дел од EVN групацијата. 

 

 

КАРИЕРА ВО ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 
 
За потребите на одделот Управување со објекти и логистика, Група Транспорт и возила, бараме: 
 

ВОЗАЧ НА СПЕЦИЈАЛНО ВОЗИЛО (M/Ж) 

 
Работни задачи: 
 

 Управува со специјално возило со платформа, товарно возило над 5 тони и со специјално возило 
со автокран – дигалка, 

 Товарење и истовар на материјали и нивен транспорт на определени локации, 
 Работа на терен со автокран и платформа, 
 Одговара за правилна употреба и користење на возилото и за безбедноста на материјалот кој го 

транспортира, 
 Редовно одржување на возилото, евиденција и пријавување на дефекти на возилата,  
 Евиденција на потрошено гориво,  
 Поднесува извештаи за својата работа.  

 

Потребни квалификации 

 

 III и IV степен средно образование,  
 Возачка дозвола Ц + Е категорија, А категорија ќе се смета за предност 
 Уверение за стручна способност - ракувач со дигалка (автодигалка) ќе се смета за предност, 
 Одговорност, лојалност, тимска работа,  
 Комуникативност, флексибилност, 
 Работно искуство за горенаведените квалификации од минимум 1 година. 

 
 
Нудиме динамична работна средина, со можност за учење и напредување. Доколку сте заинтересирани 
за работната позиција испратете биографија на jobs.elektrodistribucija@evn.mk најдоцна до 08.04.2021. 

 

Напомена: Доколку сакате Вашите податоци да бидат зачувани во нашата база на податоци согласно 

Законот за заштита на лични податоци, покрај биографијата и мотивациското писмо треба да 

испратите и изјава за дозвола за користење на лични податоци за потребите за вработување.  

 

Електродистрибуција е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на 

сите лица без оглед на нивната раса, пол, религија, национална припадност, вид на попреченост или 

политичка припадност.  
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